

# 省政府出台中小学教师队伍建设新政 校长的行政级别将被取消

沈兰 记者 祝亮

引进篇

今后,想到城镇当教师,必须要有支教经历,并参加全省统考;校长在一所学校任职两届就要换学校交流,并逐渐取消行政级别。昨日,省政府公布新政,对我省中小学教师队伍建设提出新的意见。

## 城镇学校当老师须先支教

今后,想当城镇教师,想评高级职称,都必须有支教经历。意见规定,城镇学校新进教师原则上先到农村学校任教2年以上,城镇中小学教师评聘高级教师、评选特级教师,要有1年以上

农村学校任教经历。

意见还提出,我省将完善师德考核奖惩制度。建立教师师德档案,将师德建设作为学校办学水平的重要指标,实行师德问题“一票否决”。

## 中小学教师全省统一招考

意见规定,今后新聘中小学教师实行全省统一公开招聘考试,笔试由省教育厅会同省人社厅、省编办、省财政厅

统一组织实施;面试由市、县级教育行政部门会同同级人社、编制、财政部门组织实施。

管理篇

## 探索试行“无学籍管理”

我省将全面实行中小学教师全员聘用制度和岗位管理制度,在核定的教职工编制总额内按需设岗、竞聘上岗、按岗聘用、合同管理,实现由固定用人向合同用人转变、由身份管理向岗位管理转

变。在有条件的地方,按照隶属关系,对新进教师以市、县为单位,探索试行“无学籍管理”,由教育行政主管部门在编制内统筹管理,由学校根据需要按期聘用,合理流动,促进教师资源优化配置。

## 校长行政级别将被取消

意见规定,担任中小学校长一般应从事教育教学工作5年以上,其中,中学校长应具备本科及以上学历、中级及以上教师职务,小学校长应具备专科及以上学历、中级及以上教师职务。

实行中小学校长负责制和任期制,校长全面负责学校工作,每届任期为3-5年,在同一所学校任职满两届的,原则上应予以交流。

记者还了解到,我省将逐步推行校长职级制,取消校长的行政级别。

# 社会资本办医将放宽准入 省政府公布卫生事业“十二五”规划

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 昨日,省政府公布了安徽省卫生事业“十二五”规划。规划提出,到2015年,基本医疗保障制度全面覆盖城乡居民,城乡医疗卫生服务体系进一步健全,基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供。

省人均预期寿命将提高0.5岁;婴儿死亡率控制在9‰以下;艾滋病病毒感染者人数控制在2万以内;新农合参保率达到96%以上;每千人中,就拥有188个执业(助理)医师、207个注册护士、2个全科医师以及4张病床……

基本药物全部纳入我省新型农村合作医疗、城镇基本医疗、工伤和生育保险药品目录,报销比例应明显高于非基本药物。

## 开办民营医院降低准入门槛

我省还将放宽社会资本举办医疗机构的准入门槛,鼓励有实力的企业、慈善机构、基金会、商业保险机构等社会力量以及境外投资者举办医疗机构,鼓励具有

资质的人员依法开办私人诊所。

改善执业环境,落实价格、税收、医保定点、土地、重点学科建设、职称评定等方面政策,对各类社会资本举办非营利性医疗机构给予优先支持,鼓励非公立医疗机构向高水平、规模化的大型医疗集团发展。

规划到2015年,我省非公立医疗机构床位数和服务量达到总量的20%左右。

## 艾滋病感染者控制在2万以内

根据规划制定的目标,到2015年,我

金色梧桐2期 | 太阳城百货携手钱塘集团 | 2012实力钜献 | 安徽时尚第一城

# 合肥太阳城·莱迪广场 强势加推 40-188M<sup>2</sup> 珍藏版 沿街门面

- 地铁一响,黄金万两!一铺拥有,三代富有!
- 金山银山,不如地铁旺铺一间!
- 太阳城·莱迪广场,地铁站口,沿街旺铺,值得拥有!



VIPLINE 0551  
**4296888**  
**4296889**

售展中心:  
胜利路与明光路交汇处(明光路汽车站对面)  
发展商:钱塘集团(国家一级开发资质)·开发商:荣昌房地产  
经营管理:太阳城百货·全程营销:华城营销0551-5578003  
胜利路商业大道 | 地铁站口 | 太阳城携600成熟商家 | 强势打造安徽时尚第一城

地铁一号线 火车站 明光路站 大东门站 南一环站 太阳城站 裕华路站 高铁路站 望江路站 大庄路站 湖南路站  
本广告图片及文字最终解释权归开发商所有。 合房预售证第20120076号

地	火车站	北一环
元一时代广场	沃尔玛	
铁	金星地带	明光路
大型城市综合体	长途汽车站	
一	本案	
号	金鹰国际	长江东路
线	万达广场	